
 

役職名 氏名 各種団体名・役職 

理事（会 長） 中倉 孝行 ウイング御船Ⅱ自治会長 

理事（副会長） 大川内 和雄 御船町一組公民館長 

理事（副会長） 山下 昌昭 東今福公民館長 

理事（副会長） 山下 紀美子 神島町 2組 

理事（会 計） 氏田 美知子 神島町一組公民館長 

理事（総務部会部長） 重富 和夫 下金比良町公民館長 

理事（総務部会副部長） 芳田 裕 西今福公民館長 

理事（地域子育て部会部長） 小川 信枝 こんぴらっ子教室 

地域子育て部会副部長 松永 和恵 ウイング御船Ⅱ 

理事（地域福祉部会部長） 岩村 忠司 矢岳町 

地域福祉部会副部長 数山 有里 ウイング御船Ⅱ 

理事（地域安全部会部長） 濱崎 和義 中今福町 

地域安全部会副部長 井川 朋和 御船町一組 

理事（地域支援部会部長） 蒲原 清美 御船町二組 

地域支援部会副部長 坂口 美智代 西今福町 

 

役職名 氏名 各種団体名・役職 

理事（総務部） 坂本 行弘 矢岳町公民館長 

〃 久保田 幸則 中今福町公民館長 

〃 榮岩 善典 上金比良町公民館長 

〃 嬉野 憲二 御船町二組公民館長 

〃 前田 繁雄 御船町 3 組公民館長 

〃 永田 俊晴 東鵜渡越町公民館長 

〃 石原 繁嗣 西鵜渡越町公民館長 

理事（事務局長） 三島 智彰 西地区自治協議会事務局 

監 事 原 和久 東鵜渡越町 

監 事 大森 美和子 神島町一組 

 

＊敬称は、省略させて頂きます。 

本年度も 

どうぞよろしく 

お願い致します。 

西地区自治協議会 

会長 中倉 孝行 

              新型コロナウイルスの感染拡大が全国同様、長崎県もまた収まらず第 7波

が押し寄せているこの暑い夏ですが、西地区にお住まいの皆様には、益々

ご健勝のこととお喜び申し上げます。 

            さて、令和４年度の西地区自治協議会総会は、コロナ禍の中にあり、昨年度

に続き、総会代行としての理事会を５月１３日に開催し、令和３年度事業報告及

び決算報告と令和４年度事業計画及び予算案の審議が行われ、原案どお 

り承認されました。又、本年度は役員改選が行われ、新しい役員体制についても、承認を得ることが出 

来ました。有難うございました。 

 本年度から金比良小学校・光海中学校の学校運営協議会と実働部隊としての地域学校協働本部が動

き出し、コミュニティスクールがスタートしました。又７月には佐世保市長との市政懇談会が開催され、課

題として「西地区活性化のため立神広場整備と学校跡地利用を関連させること」と「地域にある放置さ

れた空き地の雑草処理について」の２つを要望しました。８月には新しい企画として「かもめの教室」を

用意しましたが、コロナ禍の影響を受け大変残念でしたが、中止となりました。 

 今後コロナ感染状況との闘いになりますが、西地区の繋がりが深まるように、努力して参りますの

で、住民の皆様のご理解とご協力を宜しくお願い致します。 

～新年度の会長挨拶～ 
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●総務部会 
*自治協の総合的な調整機能と中枢的 
な役割を果たす活動をする部会。 

・定例会（町内連絡協議会） 
・地域課題の把握と対応 
・市政懇談会（7月） 
・研修旅行（８月）中止 
・西地区コミセンまつり（１１月） 
 
●地域子育て部会 
＊児童生徒の健全な育成の為の交流事業

や非行防止活動をする部会。 

・かもめの教室（８月）中止 
・交流事業（１２月） 
 
●地域福祉部会 
＊高齢者、障害者、児童生徒などへの福祉

サービスを目的とした活動をする部会。 
・スポーツ大会（９月） 
・鬼火だき（1月） 

●地域安全部会 
＊安全安心な町づくりを目的とした 
 活動をする部会。 
・防災講習会（10 月） 
・パトロール事業（防犯・防災・環境） 
 
●地域支援部会 
＊地域活動のサポートや地域コニュニテ

ィーの維持を支援する部会。 
・地域未来塾のサポート 
・きらきらフェスティバル（１２月） 
（リース作り/餅つき大会） 

 
●西地区自治協議会事務局 
・自治協だより作成 年 2回発行 

◎行事日程は、新型コロナウイルス感染症拡大状

況により、変更や中止になる場合があります。 

 尚、『かもめの教室』『研修旅行』は、新型コロ

ナウイルス感染症拡大により中止決定致しま

した。 

７月２１日（木）に『令和４年度西地区市政懇談会』が、西地区コ

ミュニティセンターで開催されました。市長をはじめ関係部長の

出席のもと、事前に地域から出された２つの課題について、活発

な意見交換と市より回答がありました。１つ目の課題『立神広場

の整備について』は、DBO 方式（民間業者に設計や企画、維持管

理を任せるやり方）で令和 7年完成を目指し、出来るだけ早く進

めて行くとの事。２つ目課題『持ち主不在の空地の雑草駆除につ

いて』は、各町で準備をして、市の環境部に連絡頂ければ、環境

部から対応するとの事でした。又その他の議題として、『小中学

校の日本語の苦手な外国籍の子どもたちへの日本語支援につ

いて』の質問があり、佐世保市全体の課題でもあるので、今後も

検討していくとの回答を頂きました。暑い中たくさんご出席頂

き、ありがとうございました。 
市政懇談会の様子 
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